

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az Egri Ruszin Önkormányzat 2018. december 27-i ülésén elhangzottokról, Eger, Kossuth út 28. sz. alatt az Önkormányzat székhelyén.

Jelen vannak: képviselők a jelenléti ív alapján

Napirendi pontok:

1. Előterjesztés az Egri Ruszin Önkormányzat 2019. évi átmeneti gazdálkodásáról

Trombitás Béla elnök:

Az elnök úr köszönti az ülésen megjelent képviselőket, megállapítja, hogy az ülésen 3 képviselő megjelent, így a testület határozatképes, azt megnyitja.

Ismerteti az ülés napirendi pontjait. Kérdezi, van-e más javaslat. Mivel nincs, kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról. Megállapítja, hogy 3 egyhangú igen szavazattal a napirendi pontot elfogadták.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Medve János legyen. Kéri, hogy fogadják el, és szavazzanak. Megállapítja, hogy az 3 egyhangú igen szavazattal elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot.

Rátérnek a napirend tárgyalására.

1. Előterjesztés az Egri Ruszin Önkormányzat 2019. évi átmeneti gazdálkodásáról

A költségvetési év kezdetétől az önkormányzati költségvetés elfogadásáig terjedő időszakot az Államháztartásról szóló törvény az átmeneti gazdálkodás időszakának minősíti.

A gazdálkodás folyamatosságának érdekében az Áht. 25-27. § szerint az átmeneti gazdálkodásról a nemzetiségi önkormányzatoknak határozatot kell hozni, amelyben felhatalmazást ad a nemzetiségi önkormányzat elnökének, hogy a helyi nemzetiségi önkormányzat bevételeit folytatólagosan beszédhesse, és kiadásait fedezhesse, illetve meghatározza, milyen intézkedéseket tehet az átmeneti időszakban.

Az elnök az átmeneti gazdálkodás időszaka alatti tevékenysége során köteles figyelembe venni a jogszabályokban leírtakat és saját határozataikban foglaltakat.

Az átmeneti gazdálkodásról szóló határozatban meg kell adni a felhatalmazás időtartamát. A felhatalmazás a 2019. évi költségvetési határozat elfogadásával megszűnik. A felhatalmazás időtartama alatt beszédett bevételeket és teljesített kiadásokat a 2019. évi költségvetési határozatba be kell illeszteni.

Az előterjesztéshez kapcsolódó határozat-tervezet ezt az átmeneti helyzetet hivatott szabályozni.

Kérem a képviselőtestületet, hogy hagyja jóvá el az előterjesztésben foglaltakat .

24/2018. (XII.27) számú határozat

Az Egri Ruszin Önkormányzat jóváhagyja az Önkormányzat 2019. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló határozatot.

Felelős: Trombitás Béla
Határidő: azonnal

Az elnök úr megköszöni a testületnek a részvételt és bezárja az ülést.

Eger, 2018. december 27.



Trombitás Béla
elnök

Medve János
jegyzőkönyv hitelesítő